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	ciljevi: Cilj kursa je upoznati studente sa principima  transporta stišljivih i nestišljivih fluida kroz proste isložene cjevovode.
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će biti osposobljeni da rješavaju probleme iz tematike predmeta: proračuna cjevovodnog transporta vode,proračuna cjevovodnog transporta nafte, proračuna cjevovodnog transporta plina.
	indikativni: Fizička svojstva fluida. Linijski gubici. Lokalni gubici. Proračun pada pritiska, protoka i promjera jednostavnih cjevovoda. Podjela i pozicija cjevovoda; materijali za izradu cijevnih vodova. Općenito o cjevovodnim mrežama i njihovim komponentama. Grananje cijevi. Paralelni spoj cijevi. Serijski spoj cijevi. Standardizacija i tipizacija u oblasti cijevnih vodova. Cjevovodna armatura: Ventili; Zasuni; Slavine; Klapne; Oslonci cjevovoda; Kompezatori temperaturskih dilatacija.Vodovodi. Hidraulični proračun magistralnih vodovoda i mreža; Hidraulični udar. Zaštita od hidrauličkog udara. Naftovodi. Proizvodnja i prerada sirove nafte. Izgradnja naftovoda. Hidraulični proračun naftovoda. Plinovodi i parovodi: Vrste i proizvodnja plina; Klasifikacija i elementi plinovoda i parovoda; Hidraulični proračun plinovoda; Hidraulični proračun cjevovoda za transport pregrijane vodene pare; Hidraulični proračun cjevovoda za transport suhozasićene i vlažne pare. Ispitivanje cjevovoda.           
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	objasnjenje: 1 test-pismena provjeraseminarski radzavršni ispit– usmena provjeraTest se radi na polovini semestra iz  oblasti do tada pređenih na predavanjima. Student mora da osvoji najmanje 50 % bodova na testu kako bi mu se priznali bodovi osvojeni na testu. Na završnom ispitu studenti koji nisu položili test prvo polažu nepoloženi test. Obavezna je izrada i odbrana seminarskog rada. Oni koji su položili  test na završnom ispitu polažu teoriju iz preostalih oblasti koje nisu obuhvaćene testom. Pri tome je potrebno  osvojiti minimalno 30 % bodova (10,5 bodova) da bi se mogla dobiti prolazna ocjena (ukoliko je to dovoljno u zbiru sa bodovima iz predispitnih obaveza).Ocjena se formira prema broju skupljenih bodova, a prema pravilniku za ocjenjivanje.
	tezinskiFaktor: Prisutnost nastavi: max. 5 bodova (maksimalni broj bodova za prisustvo se dobija za minimalno 90 % prisustvovanja na predavanjima i vježbama; sa povećanjem broja izostanaka proporcionalno se smanjuje i broj bodova). Test - 30 bodovaSeminarski rad- 30 bodovaZavršni ispit - 35 bodova
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